

CORRIGENDUM 1 (2005)
TO SLS 894 : 2003

Sri Lanka Standards Specification for Bottled (Packaged) Drinking Water (Second Revision)

PAGE 9

Appendix A

Clause A.2.3

Delete 'within 12 h' and substitute 'within 1 h'

NE/-